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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE EDUÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL CESAS/CMM, 
REALIZADA EM 20 DE JANEIRO DE 2021. 

 

AOS VINTE DIAS DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM, NO 

CUMPRIMENTO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 001/2021, PUBLICADO NO MURAL DA CMM, 

ÀS DEZ HORAS (10:00HS), REUNIU-SE A COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA 

SOCIAL – CESAS, NA SALA DAS COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA MUNICIPAL, 

ESTADO DO PARÁ, CONFORME COMPOSIÇÃO DA PORTARIA Nº 005/2021, DE QUATORZE DO 

CORRENTE MÊS, PUBLICADA NO MURAL DA CÂMARA MUNICIPAL, ESTANDO PRESENTE OS 

VEREADORES E VEREADORAS: IVANI DE SOUSA RITTER, PT; VALDILENE CARVALHO 

LAMBERT, PSDB; E SIDNEY DE SOUSA FILHO, DEM; REGISTRADA A PRESENÇA REMOTA DO 

VEREADOR VALDECY CARVALHO DE SOUSA, MDB. CONFORME MANDAMENTO REGIMENTAL, 

NA PRESIDÊNCIA A VEREADORA IVANI DE SOUSA RITTER, AQUAL REGISTRANDO QUÓRUM, 

DECLAROU ABERTA A REUNIÃO, TENDO COMO PAUTA: DEFINIÇÃO POR ELEIÇÃO DOS 

CARGOS DIRETIVOS DA COMISSÃO PARA BIÊNIO DOIS MIL E VINTE E UM/DOIS MIL E VINTE E 

DOIS. LOGO APÓS A PRESIDENTE OBSERVADO AS PRERROGATIVAS REGIMENTAIS E 

HAVENDO ENTENDIMENTO UNÂNIME, FICOU DEFINIDO DA SEGUINTE FORMA OS CARGOS 

DIRETIVOS DA COMISSÃO CESAS: PRESIDENTE – VALDILENE CARVALHO LAMBERT, PSDB; 

RELATORA – IVANI DE SOUZA RITTER, PT; SECRETÁRIO – SIDNEY DE SOUSA FILHO, DEM; E 

MEMBRO – VALDECY CARVALHO DE SOUSA, MDB. LOGO DEPOIS, NADA MAIS HAVENDO, E 

PARA QUE CONSTE OS AUTOS, FOI DETERMINADA A LAVRATURA DA PRESENTE ATA, QUE 

APÓS LIDA E ACHADO CONFORME VAI ASSINADA PELOS VEREADORES PRESENTES DA 

CESAS. EU, VEREADOR SIDNEY DE SOUSA FILHO, SECRETÁRIO INTERINO, SUBSCREVI. 

_______________________. 

 

 
      IVANI DE SOUSA RITTER                                             VALDILENE CARVALHO LAMBERT                                                        
              CESAS/CMM                                                                               CESAS/CMM 
 
 
 
          SIDNEY DE SOUSA FILHO                                             VALDECY CARVALHO DE SOUSA                                                                     
                   CESAS/CMM                                                                            CESAS/CMM 


